



Πειραιάς, 20.05.2014

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

**Στις εκδηλώσεις της Ευρωπαϊκής Ημέρας Ναυτιλίας, οι οποίες διεξάγονται φέτος στη Βρέμη και το λιμάνι της (Bremerhaven) παραβρέθηκε ο ΟΛΠ Α.Ε.**

Στο Συνέδριο, την Έκθεση και στις δημόσιες εκδηλώσεις της Βρέμης παραβρέθηκαν ο Γενικός Δ/ντής του ΟΛΠ Α.Ε. κ. **Σταύρος Χατζάκος**, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μετόχων και εταιρικών δράσεων κ. **Νεκτ. Δεμενόπουλος** και ο Σύμβουλος Διοίκησης για Ευρωπαϊκά θέματα κ. **Βάλτερ Φισάμπερ**.

Στο Συνέδριο με θέμα: «**Η καινοτομία οδηγεί στη Γαλάζια Ανάπτυξη**» κυριάρχησε η εισήγηση της Ελληνίδας Επιτρόπου κ. **Μαρίας Δαμανάκη**, η οποία υπήρξε το επίσημο πρόσωπο της Ε.Ε., αλλά και οι παρεμβάσεις δεκάδων αποστολών, εκπροσώπων κρατών και δημοσίων οργανισμών της Γερμανίας, της Ε.Ε. και της Γερμανικής Κυβέρνησης.

Όπως είναι γνωστό η «**Ευρωπαϊκή Ημέρα Ναυτιλίας 2015**» θα εορτασθεί τον **Μάιο του 2015 στον Πειραιά** και προς αυτόν τον σκοπό, ο ΟΛΠ Α.Ε., ο Δήμος Πειραιά οι φορείς της Ναυτιλίας και οι επαγγελματικοί φορείς του Πειραιά ήδη βρίσκονται σε συνεννοήσεις για την ολοκλήρωση των οργανωτικών διαδικασιών, προκειμένου ο Πειραιάς και το λιμάνι του να μπορέσει να διοργανώσει επάξια ως κυρίαρχη δύναμη της ευρωπαϊκής ναυτιλίας, ως ιστορική ναυτική πόλη και ως μεγάλη λιμενική Πύλη τις εκδηλώσεις της Ημέρας αυτής.

Εκ μέρους της Πόλης του Πειραιά και του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς ως διοργανωτών των εκδηλώσεων 2015 απηύθυνε χαιρετισμό ο κ. Σταύρος Χατζάκος, ο οποίος και παρέλαβε από το Δήμαρχο και την Περιφέρεια της Βρέμης και του Bremerhaven τη σκυτάλη της επόμενης επίσημης οργάνωσης για λογαριασμό της χώρας μας.

Όπως δήλωσε ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του ΟΛΠ Α.Ε. **κ. Γιώργος Ανωμερίτης**, «μετά από συνεννοήσεις με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ορίσθηκε το θέμα της Ε.Η.Ν. 2015, το οποίο θα είναι: **«Παράκτιες Πόλεις και Περιφέρειες: μηχανές αειφόρου ανάπτυξης»**. Ένα θέμα, το οποίο συνδέει τα λιμάνια με τις πόλεις εντός των οποίων λειτουργούν και των οποίων η κοινή και δημιουργική πορεία μπορεί να οδηγήσει σε δρόμους ανάπτυξης και τους δύο φορείς. Εξάλλου για τον ΟΛΠ Α.Ε. η ανάδειξη της ιστορίας και του πολιτισμού και της σύνδεσης του με τον τουρισμό, αποτελούν στοιχεία ενιαίας στρατηγικής για τη σύζευξη της Πόλης και του Λιμανιού».

Υπενθυμίζεται ότι μόλις πριν από λίγες ημέρες ανατέθηκε στον ΟΛΠ Α.Ε. η διοργάνωση της Γενικής Συνέλευσης και του Συνεδρίου της ESPO (Οργανισμός Ευρωπαϊκών Λιμένων), η οποία θα λάβει χώρα επίσης τον Μάιο του 2015. Έτσι, **ο Μάιος 2015 καθίσταται ένας πολύ σημαντικός μήνας για τη ναυτιλία, τη λιμενική βιομηχανία, το Λιμάνι και την Πόλη του Πειραιά**, αφού στους χώρους του θα διεξαχθούν δύο κορυφαία γεγονότα, ιδιαίτερης σημασίας και προβολής για την χώρα μας.